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СТРАТЕГИЯ
развития НКО «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Мурманской области» на период 2015 -2017 годы.

Миссия Фонда.
История НКО «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Мурманской области» начинается с 1990 года. Мурманский фонд является первым фондом финансовой поддержки предпринимательства в России. В результате международных контактов с северным соседом Мурманской области – норвежской губернией Финнмарк, было подписано постановление о создании Фонда финансовой поддержки и содействия развитию предпринимательства в Мурманской области. 
В 1991 – 1995 годах Мурманский фонд стал инкубатором для малых предприятий рыночной инфраструктуры и главным партнером иностранных организаций и компаний в налаживании международного сотрудничества с Мурманской областью. В стенах фонда родились Мурманская товарно-сырьевая биржа, консалтинговая компания «Мурман-аудит», образовательный центр «Лидеры» и многие другие компании. Фонд успешно выполнял функции регионального информационно-методического центра для предпринимателей и органов местного самоуправления.
Второе рождение фонда – государственная регистрация нового юридического лица: некоммерческой организации «Государственный фонд развития малого предпринимательства Мурманской области» (ФОРМАП), было связано с выходом федерального закона от 14.07.95    №88 «О государственной поддержке развития малого предпринимательства в Российской Федерации».
В настоящее время через фонд реализуются механизмы государственной финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Мурманской области, а именно:
· микрофинансирование;
· предоставление поручительств при банковском кредитовании;
· cубсидирование;
· информационно-консультационная поддержка;
· развитие кластерных программ на территории Мурманской области.
Миссия Фонда: создание условий для формирования и роста малого и среднего предпринимательства в Мурманской области через предоставление финансовой поддержки, направленной на повышение доступности финансовых ресурсов, на основе постоянного анализа потребностей предпринимательства, повышения качества командной работы и использования информационных технологий.

Общие положения.
Настоящая Стратегия определяет основные направления и перспективы развития НКО «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Мурманской области» (далее – «Фонд»), приоритеты в оказании государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – «МСП») в период с 2015 по 2017 годы.
При разработке нормативной документации, формулировании предложений по развитию Фонда необходимо учитывать положения настоящей Стратегии и ориентироваться на них. Сотрудники Фонда в своей ежедневной деятельности исходят из принципа содействия реализации настоящей Стратегии.
Программа призвана обеспечить устойчивую связь между реализацией программ и показателями социально-экономического развития малого и среднего предпринимательства, а также широкий охват субъектов малого и среднего предпринимательства государственной поддержкой.

Стратегические цели и задачи деятельности Фонда
Основные цели и задачи деятельности Фонда: 
- сокращение дефицита кадров с предпринимательским опытом, повышение уровня финансовой грамотности и квалификации субъектов предпринимательства;
- формирование управленческих и предпринимательских навыков у участников образовательного процесса;
-   повышение компетенции субъектов предпринимательства;
 - максимальное удовлетворение потребности МСП в кредитных ресурсах, рост предоставления поручительств темпом, соответствующим росту рынка кредитования МСП в Мурманской области;
-     обеспечение стабильного уровня информационно-консультационной деятельности Фонда;
- обеспечение прозрачности деятельности Фонда и уровня доверия предпринимательства;
-    повышение степени узнаваемости Фонда в предпринимательской среде.
Фондом планируется активно разрабатывать и внедрять технологии и стандарты оценки кредитных и финансовых рисков субъектов МСП за счет финансовой и нефинансовой поддержки. 

Приоритетные направления государственной поддержки бизнеса, поддерживаемые Фондом.
- повышение эффективности предпринимательской деятельности путем обеспечения стабильного уровня информационно-консультационной поддержки предпринимательства;
- долгосрочное и стратегическое развитие малого и среднего Мурманской области путем обеспечения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к получению различных видов государственной поддержки, в т.ч.: финансовой, информационной, консультационной;
- оказание содействия субъектам малого и среднего предпринимательства в расширении области знаний для проявления гибкости и моментальной приспособляемости к конъюнктуре рынка, способности оперативно принимать управленческие решения, изменять структуру производства, оперативно применять новые технологии и научные разработки, создавать новые рабочие места. 

Механизмы реализации стратегии.
     Для реализации Стратегии Фондом будут приняты следующие меры: 
- обеспечение широкого доступа СМСП к финансовым ресурсам путем предоставления микрозаймов, субсидий и поручительств по банковским кредитам;
-  увеличение объема кредитных ресурсов, привлеченных СМСП с помощью предоставленных Фондом поручительств;
            - реализация мероприятий по поддержке предпринимательства, в т.ч. по предоставлению информационно-консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства Мурманской области;
- реализация существующего потенциала привлечения субъектов предпринимательской деятельности в процессы обучения и повышения квалификации; 
-    усиление информированности субъектов предпринимательства о возможностях Фонда по поддержке их развития путем участия в семинарах, совещаниях, круглых столах и иных мероприятиях на территории региона.

Показатели эффективности работы Фонда.
  Фонд содействует достижению следующих показателей результативности: 
- доля среднесписочной численности работников, занятых на микропредприятиях, малых и средних предприятиях и у индивидуальных предпринимателей, в общей численности занятого населения;
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку;
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства (включая индивидуальных предпринимателей) в расчете на 1 тыс. человек населения Мурманской области;
- количество вновь созданных рабочих мест (включая вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей).
- количественное выражение установленных показателей Программы определяется Соглашениями между Министерством экономического развития РФ и Правительством Мурманской области.
  Эффективность реализации мер государственной поддержки определяется путем анализа эффективности применения конкретного инструмента поддержки и его воздействия на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства Мурманской области.

Ресурсное обеспечение Фонда для реализации Стратегии.
  Для обеспечения своей деятельности Фонд использует средства, предоставленные из бюджетов всех уровней, доходы, полученные от предоставления микрозаймов и поручительств, а также от размещения средств Гарантийного фонда. 
Доход, получаемый от размещения средств гарантийного капитала Фонда, должен направляться на исполнение обязательств Фонда по договорам поручительства, пополнение гарантийного капитала, покрытие расходов, связанных с обеспечением надлежащих условий инвестирования средств Фонда, в том числе на выплату вознаграждения управляющей компании, уплату соответствующих налогов, связанных с получением данного дохода. 

Информационное освещение работы Фонда.
 В целях расширения информированности СМСП об услугах Фонда, а также укрепления положительного имиджа Фонда в деловой среде планируется: 
-  дальнейшее развитие ресурса Фонда в сети Интернет; 
-  участие представителей Фонда в мероприятиях, касающихся тематики поддержки малого и среднего бизнеса; 
- взаимодействие со СМИ, освещающими вопросы развития малого и среднего бизнеса; 
- обмен опытом с подобными фондами в других регионах. 

Ожидаемые итоги реализации Стратегии.
  Реализация действующих механизмов государственной поддержки, эффективное взаимодействие Фонда с общественными организациями предпринимателей и предпринимательским сообществом региона будет способствовать:
-  налаживанию коммуникативных связей субъектов МСП с органами власти в регионе;
- формированию и развитию кадрового потенциала субъектов МСП;
- снижению издержек на ведение бизнеса, сохранению действующих и созданию новых рабочих мест;
- увеличению числа получателей государственной поддержки СМСП, как финансовой, так и консультационной;
Увеличение основных показателей деятельности субъектов МСП – получателей поддержки, позволит предпринимательству Мурманской области обрести устойчивые тенденции для дальнейшего развития и увеличить вклад в экономику региона.

[bookmark: _GoBack]Заключительные положения.
Настоящая Стратегия утверждается Директором Фонда. 
В случае изменения законодательства и нормативных актов Российской Федерации, отдельные статьи настоящей Стратегии, вступающие в противоречие с ними, утрачивают силу, и до момента внесения изменений в Стратегию Фонд руководствуется законодательством и нормативными актами Российской Федерации.


